

## ERRATA

<b>Página</b>	<b>Onde se lê</b>	<b>Leia-se</b>
43	$\theta_{cc} = 0,037 + 0,38.(T_G + T_S)$	$\theta = [0,037 + 0,38.(T_G + T_S)]\rho_s$
43	$\theta_{pmp} = 0,236 + 0,045.T_G - 0,21.T_A$	$\theta_{pmp} = [0,236 + 0,045.T_G - 0,21.T_A]\rho_s$
43	... , e Ae ...	... , $\rho_s$ à massa específica do solo (foi adotado, neste trabalho, o valor de $1 \text{ kg L}^{-1}$ ) e Ae ...
145	... pode-se concluir que a produtividade potencial da cultura de milho sofreu uma redução de 71% em decorrência do <i>deficit</i> hídrico.	... pode-se concluir que a produtividade atingível da cultura de milho é 71% da produtividade potencial em decorrência do <i>deficit</i> hídrico.